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Ve Zlíně, dne 13. 10. 2025 

 
Petice občanů Statutárního města Zlín proti zjednosměrnění ulice Pod Nivami ve Zlíně 

 

Vážený pane primátore, 

na základě zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, se na Vás obracíme jako občané městské části 
Nivy, která je nyní dotčena významnými dopravními komplikacemi a omezeními vyplývajícími              
z plánované změny - zavedení jednosměrné ulice Pod Nivami (č. j. MMZL 218617/2025, spisová 
značka řízení MMZL – odd. DSŘ – 101479/2025/Hap). 

Plně rozumíme snaze Magistrátu města Zlína omezit tranzitní dopravu ve směru do centra města. 
První podněty k řešení této dopravní situace jsme podali na schůzi občanů městských částí Nivy         
a Vršava, která se poprvé uskutečnila dne 10. června 2024. Na této schůzi jsme se všichni účastníci 
zaregistrovali právě pro to, aby nás mohl výbor, konkrétně pan Imrýšek, který byl tímto úkolem 
pověřen, průběžně informovat o připravovaných změnách a novinkách. Očekávali jsme proto, že 
jakékoli zásadní změny budou s občany včas a důkladně projednány. 

Dne 25. června 2025 se konala další schůze občanů na Vršavě za účasti vedení Statutárního města 
Zlína. Před tímto setkáním jsme zaslali návrh k řešení dopravní situace panu Vičánkovi, který rozeslal 
pozvánku na tuto akci a vyzval občany k účasti a zaslání návrhů. Na samotné schůzi však námi 
zaslaný návrh nebyl projednán ani zmíněn. Diskuse se vedla pouze o možných variantách řešení, 
přičemž žádná z nich nebyla prezentována jako konečná. Teprve zpětně jsme se dozvěděli, že již dne 
7. května 2025, tedy více než měsíc před konáním této schůze, byl na Magistrát města Zlína podán 
konkrétní návrh na změnu dopravního režimu – zjednosměrnění ulice Pod Nivami. O tomto návrhu 
nebyl nikdo z obyvatel části Nivy informován, a to ani vlastníci pozemků, kterých se tato komunikace 
přímo dotýká. O existenci tohoto rozhodnutí jsme se dozvěděli až 6. října 2025, kdy bylo v místě 
nainstalováno nové dopravní značení. 

 

Poté nám bylo sděleno, že tento záměr byl zveřejněn na úřední desce Magistrátu města Zlína dne     
8. července 2025, tedy v období letních prázdnin a dovolených, a že jsme tak promeškali zákonnou 
třicetidenní lhůtu pro podání námitek. V uvedené době navíc probíhala rekonstrukce plynovodního 
řadu a v části, kde se úřední deska nachází, byl výrazně omezen pohyb nejen vozidel, ale i pěších. 
Považujeme proto za nutné připomenout a zdůraznit, že ze strany pana Imrýška ani jiného člena 
kanceláře MČ Vršava neproběhla žádná jiná forma komunikace s občany o této plánované 
dopravní změně. Při nedávné rekonstrukci plynovodního řadu v této lokalitě byla informovanost 
občanů zajištěna podstatně lépe – každá domácnost obdržela dopis s podrobnými instrukcemi. 
Klademe si tedy otázku, proč obdobný způsob komunikace nezvolil Magistrát města Zlína i právě       
v této citlivé dopravní záležitosti. Také jsme předpokládali, že před přistoupením k tak zásadní změně 

 



dopravního režimu, bude provedeno důkladné dotazníkové šetření mezi obyvateli dotčené lokality. 
Nic takového se však nestalo. Výsledkem je, že změna dopravního režimu byla provedena bez 
vědomí nás, občanů, kterých se tranzitní doprava denně bezprostředně dotýká. 

 

My, níže podepsaní občané Statutárního města Zlína, městské části Nivy, tímto vyjadřujeme 
svůj nesouhlas se zjednosměrněním ulice Pod Nivami, které bylo provedeno bez 
transparentního projednání s veřejností a v rozporu s vůlí většiny obyvatel této lokality. 

 

Jsme přesvědčeni, že tato změna dopravního režimu neřeší problém tranzitní dopravy komplexně, ale 
zaměřuje se pouze na jednu její okrajovou část. Takto zvolené opatření nepřináší systémové 
zlepšení, naopak může výrazně zhoršit dopravní dostupnost pro místní rezidenty, zvýšit dopravní 
zátěž na okolních komunikacích a způsobit komplikace v každodenním provozu. Domníváme se 
proto, že je nezbytné přehodnotit současný postup a zaměřit se na řešení dopravní situace 
komplexně v celé lokalitě Nivy–Vršava, nikoli pouze na jejím konci v oblasti Niv. 

 

Proto žádáme Magistrát města Zlína, tedy Vás, pane primátore, vážené vedení města a příslušné 
odbory, abyste: 

 

●​ neprodleně přehodnotili rozhodnutí o zjednosměrnění ulice Pod Nivami, 
●​ zahájili otevřenou veřejnou diskuzi s občany dotčené oblasti v této věci, 
●​ vrátili ulici Pod Nivami do původního obousměrného režimu, případně navrhli alternativní 

řešení, které bude reálně reflektovat potřeby a názory místních obyvatel. 

 

Věříme, že hlas občanů má být respektován a rozhodování o podobě veřejného prostoru má probíhat 
demokraticky, s důrazem na transparentnost a vzájemný dialog. 

 

Tato petice je podána podle zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním. Žádáme, aby Magistrát města 
Zlína v souladu s uvedeným zákonem petici projednal a v zákonné lhůtě nám písemně sdělil své 
stanovisko ve věci a způsob jejího vyřízení. 

 

Petiční výbor ve složení: 

Ing. Pavel Vrba, bytem Žlebová 4101, 760 01 Zlín,​
Mgr. Miroslav Špetla, bytem Nivy II 4386, 760 01 Zlín. 

Petiční výbor zastupuje ve věci této petice: 

Ing. Pavel Vrba, bytem Žlebová 4101, 760 01 Zlín. 
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